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POSITIVE SEX PEOPLE sono le persone che vivono un rapporto gioioso nei
confronti del sesso. In Italia corriponderebbe al 47% dei 30-60enni caratterizzati da
ottimismo ed stroversione, sono inoltre moderni e innovatori, informati e colti, assai
attenti all'etica, semplici e privi di complicazioni. 

Sesso gioia e passione rappresentano un mix indispensabile per la soddisfazione nel rapporto
sessuale e a quanto pare esiste una particolare tipologia di persone cheÂ  possiedono proprio queste caratteristiche! sono i POSITIVE SEX PEOPLE: persone che vivono un rapporto gioioso nei confronti del sesso. In Italia corriponderebbe al 47% dei 30-60enni caratterizzati da ottimismo ed estroversione,sono inoltre moderni e innovatori, informati e colti, assai attenti all'etica,
semplici e privi di complicazioni. 

Da un'indagine sembrerebbe che il 76% dei POSITIVE SEX PEOPLE dichiara di provare nei confronti del fare l'amore desiderio e attrazione (76%), passione (75%), felicitÃ  (61%), allegria e buonumore (53%), soddisfazione e orgoglio (33%), curiositÃ  e attenzione (24%), gratitudine e riconoscenza (18%), a volte nostalgia e bei ricordi (13%). 
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Un aspetto molto interessante che vorrei sottolineare riguarda leÂ  condizioni che - all'interno di una coppia - rendono piÃ¹ validi e soddisfacenti i rapporti sessuali, nell'ordine, il fatto che i coniugi o partner si amino (71%), facciano l'amore in modo spontaneo (68%), rispettino le esigenze e i desideri dell'altro partner (66%), facciano l'amore con passione (64%), siano sereni e non in
ansia (58%), provino un intenso desiderio (57%), facciano l'amore con gioia (57%), si rispettino (56%), facciano l'amore quando sorge il desiderio (51%) e siano d'accordo nel farlo (51%), parlino di tutto tra loro (45%), non siano stanchi e stressati (44%), abbiano tempo e cioÃ¨ non abbiano fretta (44%), siano privi di timori e preoccupazioni (42%), non debbano prendere alcun farmaco
subito prima di fare l'amore (24%). 

In sostanza, la cultura del sesso propria degli italiani 30-60enni Ã¨ dominata dall'idea di desiderio e passione (52% in modo forte, 38% un po', 10% per niente). Inoltre la maggioranza relativa ritiene che il fare l'amore sia favorito dalla serenitÃ  (45% molto, 43% un po', 13% per nulla). Il valore della collaborazione paritetica tra i partner Ã¨ tuttora negato dal 22%, mentre il 36% lo
condivide in misura moderata e il 42% lo fa proprio integralmente. Il tipo dei Positive sex people Ã¨ fortemente convinto dell'importanza del mix di desiderio e passione per ben il 78%; della crucialitÃ  di un approccio sereno per il 63% e della rilevanza dello scambio alla pari tra uomo e donna sempre per il 63%, confermando con ciÃ² la sua impostazione avanzata nell'affrontare queste
tematiche ed esperienze di vita. 

In conclusione la maggiore soddisfazione nei confronti del sesso sembra derivi dalla presenza di amore accompagnato da desiderio e passione: questi gli ingredienti fondamentali per un' ottimo livello di gratificazione e soddisfazione, appunto, di coppia 
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